
 
 
 

 
 

 
 
 

IZ CHALLENGE 

 

 



1. Conforme al principio de jerarquía normativa, en la cúspide del 
ordenamiento jurídico prevalece: 
a) El título preliminar de la CE. 
b) Los Tratados internacionales. 
c) Las leyes Orgánicas. 

 
2. La vacante del cargo de Defensor del Pueblo se declarará: 
a) Por el Presidente del Congreso, por haber sido condenado por sentencia firme por 
delito doloso. 
b) Por mayoría de tres quintas partes de los componentes de cada cámara por actuar 
con notoria negligencia en el cumplimiento de sus obligaciones. 
c) En caso de renuncia y expiración del plazo, por mayoría de las tres quintas partes de 
los componentes de cada Cámara, mediante debate y previa audiencia del interesado. 

 
3. Conforme el art 83 de la Constitución Española: 
a) Las leyes de bases no podrán autorizar la modificación de la propia ley de bases. 
b) Las leyes de bases no podrán modificar Las leyes Orgánicas. 
c) Ninguna es correcta. 

 
4. El rey, conforme al artículo 91 de la CE, en el siguiente orden: 
a) Promulga, sancionará y ordenará la inmediata publicación de las leyes. 
b) Sancionará, publicará y ordenará su inmediata promulgación. 
c) Sancionará, promulgará y ordenará su inmediata publicación. 

 
5. La emancipación: 
a) Es siempre irrevocable. 
b) Tiene efectos contra terceros aunque no esté inscrita en el registro civil. 
c) Se requiere que el menor tenga 16 años . 

 
6. Señale la respuesta INCORRECTA: 
a) Ningún español podrá ser privado de su nacionalidad. 
b) El Estado podrá concertar tratados de doble nacionalidad con países iberoamericanos 
o con aquellos que hayan tenido o tengan una particular vinculación con España. 
c) La nacionalidad española se adquiere, se conserva y se pierde de acuerdo con lo 
establecido con la ley. 

 
7. Conforme a la LO 3/81 El Defensor del Pueblo cesará: 
a) Por actuar con imprudencia en el cumplimiento de las obligaciones y deberes de su 
cargo. 
b) Por haber sido condenado por delito grave. 
c) Por incapacidad temporal o definitiva. 

 
8. Conforme a la Constitución Española, la potestad originaria para 
establecer tributos corresponde: 
a) Al Estado mediante ley. 
b) Al Gobierno mediante ley orgánica. 
c) Al Estado mediante ley orgánica. 

 



9. Julia trabaja en un McDonald’s donde se hace cargo de diversas funciones 
en sus horas laborales, si bien un fin de semana que quiere salir de fiesta y no 
tiene dinero suficiente, decide quedarse 50€ del pago de unos clientes: 
a) Julia está cometiendo un delito de hurto. 
b) Julia estaría cometiendo un delito de apropiación indebida. 
c) Julia está cometiendo una apropiación indebida del 254 del CP. 

 
10. Podrán interponer un recurso de amparo: 
a) Toda persona natural que invoque un interés legítimo. 
b) Toda persona jurídica que invoque un interés legítimo. 
c) Todas son correctas. 

 
11. Las leyes orgánicas y las ordinarias se relacionan por el principio de: 
a) Jerarquía Normativa. 
b) Competencia. 
c) Conflicto de intereses. 

 
12. La moción de censura deberá ser aprobada: 
a) Por la décima parte de los Diputados, y habrá de incluir un candidato a la Presidencia 
del Gobierno. 
b) Por la mayoría absoluta del congreso, habrá de incluir un candidato a la Presidencia 
del Gobierno. 
c) Ninguna es correcta. 

 
13. Está legitimado para interponer el recurso de inconstitucionalidad: 
a) El presidente del Tribunal de Cuentas. 
b) El Ministerio Fiscal. 
c) El Defensor del Pueblo. 

 
14. Conforme al artículo 167 de la CE, los proyectos de reforma constitucional 
deberán ser aprobados por una mayoría de tres quintos de cada una de las 
Cámaras. Señale la respuesta correcta: 
a) Si no hubiera acuerdo entre ambas, se intentará obtenerlo mediante la creación de 
una Comisión de composición paritaria de Diputados y Senadores, que presentará un 
texto que será votado por el Congreso y el Senado. 
b) Aprobada la reforma por las Cortes Generales, será sometida a referéndum para su 
ratificación cuando así lo soliciten, dentro de los diez días siguientes a su aprobación, una 
décima parte de los miembros de cualquiera de las Cámaras. 
c) Ninguna es correcta, puesto que los proyectos de reforma constitucional exigirán una 
mayoría de dos tercios de cada cámara. 

 
15. Las cortes y las asambleas legislativas de las CCAA son fuente material: 
a) Primaria de derecho.  
b) Las cortes son primarias, siendo las asambleas fuente segundaria. 
c) Ambas son fuentes formal primarias de derecho. 

 
16. El congreso propondrá para ser magistrado del Tribunal Constitucional: 
a) 4 por mayoría de 2/3. 
b) 4 por mayoría de 3/5. 
c) 4 por mayoría de 3/4. 



 
17. Ofrecer a los ciudadanos europeos, personas físicas o jurídicas, con 
residencia o sede en el territorio UE, una protección de sus reclamaciones por 
los casos de mala administración en la acción de las instituciones y órganos de 
la Unión es una función de: 
a) Defensor del Pueblo Europeo. 
b) Tribunal Europeo de Derechos Humanos. 
c) Alto Representante de la Unión para Asuntos Exteriores y Política de Seguridad. 

 
18. ¿Quién pude poner fin al mandato del Alto Representante de la Unión para 
Asuntos Exteriores y Política de Seguridad? 
a) La comisión. 
b) El Consejo Europeo. 
c) El Parlamento. 

 
19. El lema de la Unión Europea es: 
a) Unidos por un futuro. 
b) Fraternidad, unión y progreso. 
c) Unida en la diversidad. 

 
20. El V-16 conectado será el único dispositivo legal de preseñalización de 
peligro a partir de: 
a) El 1 de enero de 2025 
b) 1 de abril de 2026 
c) 1 de enero de 2026 

 
21. El conductor de un vehículo policial a la hora de colocarse el puesto de 
conducción de manera longitudinal lo deberá de realizar: 
a) Sin pisar ningún pedal 
b) Pisando el freno 
c) Pisando el embrague 

 
22. La verificación en cada turno del vehículo policial "z" se deberá de realizar: 
a) Por el conductor 
b) Por el conductor y acompañante 
c) Por el conductor del turno saliente 

 
23. Usted sabe que los guantes es un elemento de seguridad pasiva en la 
motocicleta, debiendo ser estos preferiblemente: 
a) Sin dibujos permitiendo un agarre firme 
b) Con dibujos permitiendo un agarre firme 
c) Con bastante cantidad de masa para evitar la abrasión 

 
24. Indique la anchura mínima de una celda individual de un vehículo de más 
de 9 plazas dedicado al traslado de detenidos deberá tener una anchura 
mínima de: 
a) 60 cm 
b) 80 cm 
c) 100 cm 

 



25. Indique la parte del neumático la cual tiene un dibujo adaptado al tipo de 
utilización previsto: 
a) Carcasa 
b) Banda de rodamiento 
c) Flanco 

 
26. Indique la opción correcta en relación a la señal V-3: 
a) Esta señal estará constituida por una rotulación reflectante en los costados del 
vehículo que incorpora la denominación del cuerpo policial y su imagen corporativa 
b) La señal V3 podrá llevar una línea de contorno longitudinal de material reflectante o 
no que se dispondrá por todo el perímetro del vehículo 
c) La señal V3 podrá llevar una línea de contorno longitudinal de material reflectante que 
se dispondrá por todo el perímetro del vehículo 

 
27. La señal V-1 podrá ser utilizada por un sistema auxiliar que irá constituido 
por dos fuentes luminosas de color azul instaladas por encima de las luces de 
cruce: 
a) En las motocicletas 
b) En los vehículos 
c) Ambas son correctas 

 
28. Indique el código alfanumérico indicado en un permiso de circulación de 
un vehículo público de protección civil y salvamento: 
a) A14 
b) A15 
c) A16 

 
29. Los revólveres de doble acción de aire u otro gas comprimido se 
encuentran dentro de la categoría: 
a) 4.1 
b) 4.2 
c) 3.3 

 
30. En relación a la compra de armas de fuego por particulares, ¿Quién es el 
encargado de entregar la Guía de Pertenencia del arma adquirida al 
comprador? 
a) La intervención de armas de la Guardia Civil del domicilio del comprador 
b) La Intervención de armas de la Guardia Civil del armero vendedor 
c) El armero vendedor 

 
31. Los machetes utilizados por unidades militares se encuentran dentro de la 
categoría: 
a) 5.1 
b) 5.2 
c) Ninguna es correcta 

 
32. La solicitud de expedición de las licencias de armas habrá de presentarse: 
a) En la Intervención de armas de la Guardia Civil, acompañada de certificado de 
antecedentes penales en vigor, fotocopia del documento nacional de identidad en vigor e 
informe de las aptitudes psicofísicas 



b) En la Intervención de armas de la Guardia Civil correspondiente al domicilio del 
interesado, acompañada de certificado de antecedentes penales en vigor, fotocopia del 
documento nacional de identidad en vigor e informe de las aptitudes psicofísicas 
c) En la Intervención de armas de la Guardia Civil correspondiente al domicilio del 
interesado, acompañada de certificado de antecedentes penales en vigor, fotocopia del 
documento nacional de identidad en vigor, informe de las aptitudes psicofísicas y 
certificado del empadronamiento del interesado 

 
33. Los miembros del Comité contra la Tortura serán elegidos en reuniones 
bienales de los estados partes, convocados por el Secretario General de la 
Naciones Unidas. En estas reuniones se considerará Quorum: 
a) La mitad más uno de sus miembros 
b) Seis miembros 
c) Dos tercios 

 
34. Los Gastos del Comité contra la tortura serán sufragados por: 
a) Los Estados Parte 
b) Naciones Unidas 
c) Ambas son correctas 

 
35. En el Grupo de Trabajo Interdepartamental para la Protección de 
Infraestructuras Críticas ejercerá de secretario: 
a) Un representante de la Dirección General de Coordinación y Estudios 
b) Un representante del Centro Nacional para la protección de infraestructuras críticas 
c) Un representante del Consejo de seguridad Nuclear 

 
36. En el Real Decreto 704/2011, de 20 de mayo, por el que se aprueba el 
Reglamento de protección de las infraestructuras críticas, se define en su art.3 
El Catálogo Nacional de infraestructuras estratégicas como un registro con 
carácter: 
a) Administrativo 
b) Secreto 
c) Estratégico 

 
37. El órgano superior responsable del Sistema de Protección de 
Infraestructuras Estratégicas es: 
a) Secretaría de Estado de Seguridad 
b) Centro Nacional para la Protección de Infraestructuras Críticas 
c) Ninguna es correcta 

 
38. Los parámetros en función de los cuales se determina la criticidad, la 
gravedad y las consecuencias de la perturbación o destrucción de una 
infraestructura crítica, se denominan criterios horizontales de criticidad y se 
evalúan en función de: (Indique la incorrecta) 
a) El número de personas afectadas, valorado en función del número potencial de 
víctimas mortales o heridos con lesiones graves y las consecuencias para la salud pública 
b) El impacto económico en función de la magnitud de las pérdidas económicas y el 
deterioro de productos y servicios 



c) El impacto sociológico, por la incidencia en la confianza de la población en la capacidad 
de las Administraciones Públicas, el sufrimiento físico y la alteración de la vida cotidiana, 
incluida la pérdida y el grave deterioro de servicios esenciales 

 
39. Las infracciones graves de la Lo 4/2015 prescribirán: 
a) Al año del día de que se haya cometido la infracción 
b) A los dos años del día de que se haya cometido la infracción 
c) A los dos años del día de que se haya cometido la infracción computados desde el día 
siguiente a aquel en que adquiera firmeza en vía administrativa 

 
40. La infracción por la Ley Orgánica 4/2015 de Prevención de la Seguridad 
Ciudadana se sancionará con multa en grado medio: 
a) Cuando haya reincidencia, por la comisión en el término de un año de más de una 
infracción de la misma naturaleza, cuando así haya sido declarado por resolución firme en 
vía administrativa 
b) Cuando haya reincidencia, por la comisión en el término de dos años de más de una 
infracción de la misma naturaleza, cuando así haya sido declarado por resolución firme en 
vía administrativa 
c) Cuando haya reincidencia, por la comisión en el término de dos años de más de una 
infracción de la misma naturaleza, cuando así haya sido declarado por resolución firme en 
vía sancionadora 

 
41. Marcos, paseando por el centro de Madrid, ve una valla de la Policía 
Nacional la cual delimite la zona de seguridad del Defensor del Pueblo, 
dejándola cuando iba a cruzar el Paseo de la Castellana en el medio de la 
calzada en hora punta ocasionando una alteración grave de la seguridad 
ciudadana, pudiéndose producir un accidente. Indique la opción correcta: 
a) Marcos será castigado por una infracción grave regulada en el art. 36 de la LO 4/2015 
de Prevención de la Seguridad Ciudadana 
b) Marcos será castigado por una infracción leve regulada en el art. 37 de la LO 4/2015 
de Prevención de la Seguridad Ciudadana. 
c) Marcos será castigado por una infracción muy grave regulada en el Art. 35 de la LO 
4/2015 de Prevención de la Seguridad Ciudadana 

 
42. Los servicios de gestión de alarmas, a cargos de los operadores de 
seguridad consistirán en: 
a) La recepción, verificación no personal y en todo caso la transmisión de las señales de 
alarma a las fuerzas  y cuerpos de seguridad 
b) La recepción, verificación personal y, en su caso, transmisión de las señales de alarma, 
relativas a la seguridad y protección de personas y bienes a las Fuerzas y Cuerpos de 
Seguridad competentes 
c) La recepción, verificación no personal y, en su caso, transmisión de las señales de 
alarma, relativas a la seguridad y protección de personas y bienes a las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad competentes 

 
43. Para la contratación de servicios de seguridad privada en los sectores 
estratégicos definidos en la legislación de protección de infraestructuras 
críticas, las empresas de seguridad privada deberán contar, con carácter 
previo a su contratación con: 
a) Una habilitación emitida por una entidad de habilitación certificada 



b) Una certificación emitida por una entidad de certificación habilitada 
c) Una certificación emitida por una entidad de certificación acreditada 

 
44. Según el art.1 de la Ley Orgánica 2/1986 el mantenimiento de la seguridad 
pública se ejercerá: 
a) Por el Gobierno de la Nación 
b) Por las distintas Administraciones Públicas 
c) Por el Gobierno de la Nación a través de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 

 
45. En relación al art. 10 de la Ley Orgánica 2/1986. ¿A quién le corresponde  
la responsabilidad de las relaciones de colaboración y auxilio con las 
Autoridades policiales de otros países, conforme  a lo establecido en Tratados 
y Acuerdos Internacionales? 
a) Ministro del Interior 
b) Secretario de Estado de Seguridad 
c) Ninguna es correcta 

 
46. La estafa que consiste en contactar a través de internet ,con el pretexto de 
introducir billetes tintados de negro en territorio nacional procedentes de 
fortunas de países africanos con un clima político inestable, los cuales tienen 
que ser limpiados con sustancias químicas para su posterior uso. De esa forma 
los estafadores piden un adelanto para la compra de dichas sustancias 
químicas a cambio de darles parte de la fortuna. Es el conocido como el timo 
de: 
a) Cartas Nigerianas. 
b) Ink phishing. 
c) Wash wash. 

 
47. Las vigilancias periódicas a mezquitas o centros de reunión de 
comunidades islámicas se puede encuadrar dentro de elaboración de 
inteligencia: 
a) Inteligencia Actual. 
b) Inteligencia Crítica. 
c) Inteligencia Básica. 

 
48. ¿Puede una inteligencia artificial aprender? 
a) No puede, puesto que se rige por algoritmos programados y no se puede considerar 
como un proceso de aprendizaje. 
b) Si puede, es lo que se conoce como "Deep Learning". 
c) Si puede, es lo que se conoce como "Machine Learning" 

 
49. ¿Cuál se corresponde con una dirección IPv4? 
a) 198.20.250.1 
b) 3002:0bd6:0000:0000:0000:ee00:0033:6778 
c) 3002:0bd6::ee00:033:6778 

 
50. ¿Quién fue la primera persona en acuñar el término "inteligencia artificial"? 
a) John McCarthy. 
b) Rosenblat. 
c) Alan Turing. 



 
51. Según la habilidad para cambiar de información los sistemas de 
almacenamiento pueden ser: 
a) De lectura o de lectura-escritura. 
b) Secuencial o aleatoria. 
c) Volátiles o no volátiles. 

 
52. Cuál de las siguientes no es una distribución de LINUX: 
a) CentOS. 
b) Ubuntu. 
c) Avax. 

 
53. Señale la primera persona del plural del futuro perfecto del verbo bucear. 
a) Habremos buceado. 
b) Hubiésemos buceado. 
c) Buceáramos. 

 
54. La oración, "Aprobé el examen, es  decir, pasé el corte." es un tipo de 
oración: 
a) Compuesta, yuxtapuesta, explicativa. 
b) Compuesta, coordinada, explicativa. 
c) Compuesta, yuxtapuesta, disyuntiva. 

 
55. El Observatorio de Sostenibilidad realizará un informe de manera: 
a) Semestral. 
b) Anual. 
c) Realizará estudios técnicos en áreas que se consideran claves para la sostenibilidad. 

 
56. El autor de la teoría de la transición demográfica es: 
a) Malthus. 
b) Max Sorre. 
c) Frank Notestein. 

 
57. El concepto de ciudad como conjunto de asentamientos individuales que 
tras experimentar un crecimiento se han ido solapando corresponde con el 
modelo: 
a) Modelo radial. 
b) Modelo sectorial. 
c) Modelo multinuclear. 

 
58. La pirámide regresiva es propia: 
a) De los países desarrollados con alta población envejecida. 
b) De los países subdesarrollados con una alta tasa de natalidad. 
c) Con los países en vías de desarrollo con un equilibrio entre todas las bases de edad. 

 
59. Una conducta que se aparta de los valores establecidos por la sociedad 
actual es: 
a) Una conducta desviada. 
b) Un contravalor. 
c) Ambas son correctas. 



 
60. Según Merton, las personas que tienen en el fondo prejuicios pero que no 
los exteriorizan son: 
a) Fanáticos tímidos. 
b) Liberales consecuentes. 
c) Fanáticos tibios. 

 
61. Para Comte ¿cuáles son las fases que ha de atravesar una sociedad para 
convertirse en desarrollada? 
a) Científica, física y metafísica. 
b) Teleológica, metafísica y científica. 
c) Teológica, metafísica y positiva. 

 
62. La teoría que defiende que cuando hay dos actitudes en conflicto, se 
produce una tensión que hace que el individuo genere actitudes nuevas es: 
a) Teoría de la inoculación. 
b) Teoría de la disonancia cognitiva. 
c) Teoría de la Gestalt. 

 
63. El mejor método de medida de actitudes para medir reacciones afectivas 
es: 
a) Escala Likert. 
b) Diferencial Semántico. 
c) Escalograma Guttman. 

 
64. La teoría de la circulación de las élites se atribuye a: 
a) Pareto. 
b) Spengler. 
c) Darwin. 

 
65. El promotor del primer Foro Social Mundial fue: 
a) Bernard Cassen. 
b) Ignacio Ramonet. 
c) Subcomandante Marcos. 

 
66. El delito conocido como «blockbusting» se regula en: 
a) El párrafo segundo del 173.1. 
b) El párrafo tercero del 173.1. 
c) El párrafo cuarto del 173.1. 

 
67. ¿Qué autor define el término contracultura? 
a) Levit. 
b) McLuhan. 
c) Roszak. 

 
68. ¿Qué término define la globalización de derechos adaptados dentro de un 
contexto local y a sus necesidades? 
a) Globalización. 
b) Glocalización. 
c) McDonalización. 



 
69. Porto, aprovecha la noche para entrar a robar en la casa de Adrián sus 
nuevas Apple Vision Pro valoradas en 3500$, sabiendo que Adri no se 
encuentra en casa en ese momento y así le resultará más fácil perpetrar el 
robo, si bien cuando pretende salir Adri entra por la puerta y Porto para huir 
tiene que golpearle fuertemente causándole una contusión y tirándole al 
suelo. 
a) Delito de Robo con Violencia del 242 del CP agravado por casa habitada en un 
concurso real por las lesiones ocasionadas. 
b) Delito de Robo con Fuerza en las cosas en concurso real con un delito de lesiones. 
c) Delito de Robo con Violencia del 242 CP tipo básico. 

 
70.  De acuerdo con el artículo 3 quienes podrán dirigirse al responsable o 
encargado del tratamiento al objeto de solicitar el acceso, rectificación o 
supresión de los datos de una persona fallecida de forma general: 
a) Las personas vinculadas al fallecido por razones familiares o de hecho. 
b) El Ministerio Fiscal. 
c) Ambas son correctas. 

 
71. A los efectos de la Ley Orgánica 7/2021, son autoridades de protección de 
datos independientes: 
a) La Agencia Española de Protección de Datos. 
b) La Dirección Adjunta de Vigilancia Aduanera de la Agencia Estatal de  Administración 
Tributaria. 
c) El Servicio Ejecutivo de la Comisión de Prevención del Blanqueo de Capitales e 
Infracciones Monetarias. 

 
72. El artículo 4 de la Ley de Prevención de Riesgos laborales establece que 
debe considerarse como riesgo grave e inminente el que cumpla estos dos 
requisitos: 
a) Aquel riesgo que resulte probable en un futuro inmediato, entendiendo como tal el 
corto plazo. 
b) Aquel que pueda supone un daño grave para la salud de los trabajadores, valorando 
dos cuestiones fundamentales; la probabilidad de que se produzca el daño y la duración 
del mismo. 
c) Ambas son correctas. 

 
73. LO 1/2004. No están legitimados para ejercitar ante los tribunales la acción 
de cesación de publicidad ilícita: 
a) La asociaciones que tengan como uno de sus objetivos la defensa de los intereses de 
las mujeres. 
b) La Delegación del Gobierno Contra la Violencia Sobre la Mujer. 
c) El Ministerio Fiscal. 

 
74. Conforme al artículo 11 del Estatuto de la Víctima, toda víctima tiene 
derecho: 
a) A ejercer la acción penal y la acción civil conforme a lo dispuesto en la Ley de 
Enjuiciamiento Criminal. 
b) Que se les reciba declaración en dependencias especialmente concebidas o adaptadas 
a tal fin. 



c) A que todas las tomas de declaración a una misma víctima le sean realizadas por la 
misma persona, salvo que ello pueda perjudicar de forma relevante el desarrollo del 
proceso o deba tomarse la declaración directamente por un Juez o un Fiscal. 

 
75. Toda víctima tendrá derecho en todo caso a ser informada de manera 
inmediata de la fecha, hora y lugar del juicio, así como del contenido de la 
acusación dirigida contra el infractor, y se le notificarán las siguientes 
resoluciones: 
a) Las resoluciones o decisiones de cualquier autoridad judicial o penitenciaria que 
afecten a sujetos condenados por delitos cometidos con violencia o intimidación y que 
supongan un riesgo para la seguridad de la víctima. En estos casos y a estos efectos, la 
Administración penitenciaria comunicará inmediatamente a la autoridad judicial la 
resolución adoptada para su notificación a la víctima afectada. 
b) La sentencia que ponga fin al procedimiento. 
c) Ninguna es correcta. 

 
76. Cual de las siguientes es una fiscalía especialista: 
a) Fiscalía antidroga. 
b) Fiscalía contra la corrupción y la criminalidad organizada. 
c) Fiscalía de medio ambiente. 

 
77. Del recurso de apelación y reforma contra las resoluciones del Juzgado 
Central de Instrucción conocerá: 
a) El Juzgado Central de lo Penal. 
b) La Audiencia Nacional. 
c) El Tribunal Superior de Justicia competente. 

 
78. Sofía, conocida sicaria, ve como tres de sus objetivos están detrás del cristal 
de un establecimiento tomando un café. Con la intención de acabar con la vida 
de dichas personas, de manera sorpresiva dispara con un subfusil desde su 
ciclomotor impactando varias balas pero no consiguiendo matar a sus 
objetivos y ocasionando daños en el establecimiento valorados en 80.001 
euros. En ese momento escucha sirenas de policía y decide no seguir 
disparando para marcharse rápidamente. Sofía cometerá: 
a) Tres delitos de asesinato en grado de tentativa. 
b) Un delito de daños por imprudencia grave y tres delitos de asesinato en grado de 
tentativa. 
c) Estamos ante un desistimiento y se castigará por un delito de daños por imprudencia 
grave en concurso con tres delitos de lesiones en función de la gravedad de las mismas. 

 
79. Conforme al artículo 133 del Código Penal, las penas impuestas por 
sentencia firme prescriben: 
a) A los 20, las de inhabilitación por más de 10 años. 
b) A los 25 años, las de inhabilitación de 15 o más años. 
c) A los 25, las de inhabilitación por más de seis años y que no excedan de 10. 

 
80. Entre los requisitos de los beneficiarios para el acceso a los servicios de los 
centros de acogida de refugiados no se encuentra: 
a) Deberán ser en todo caso extranjeros. 
b) Aceptación expresa de la normativa del centro. 



c) No padecer ningún tipo de enfermedad desde su entrada en España. 
 

81. Conforme a la LO 4/2000, las sanciones graves a la normativa de 
extranjería prescribirán: 
a) A los seis meses. 
b) Al año. 
c) A los dos años. 

 
82. A Carlos se le impone una multa de 600 euros por vulnerar la normativa 
de extranjería por lo que sabes que Carlos ha cometido una infracción: 
a) Leve. 
b) Grave. 
c) Muy Grave. 

 
83. Sebas es un extranjero no comunitario que se encuentra trabajando en una 
ocupación, sector de actividad, o ámbito geográfico no contemplado por la 
autorización de residencia y trabajo de la que es titular: 
a) Podrá ser una causa de expulsión siempre y cuando se cumplan ciertos requisitos y el 
ciudadano no sea comunitario. 
b) No podrá ser expulsado por el procedimiento simplificado, pero si por el urgente. 
c) Se le impondrá una multa de hasta 500€. 

 
84. El Juez competente para el control de la estancia de los extranjeros en los 
Centros de Internamiento y en las Salas de Inadmisión de fronteras, será: 
a) El juez de instrucción del lugar donde estén ubicados. 
b) El Juez de instrucción que primero conozca la estancia irregular. 
c) El juez de instrucción del lugar de detención. 

 
85. Las infracciones del régimen sancionador se encuentran recogidas: 
a) En el Título III de la Ley Orgánica 4/2000, de 11 de enero. 
b) En el Título II de la Ley 4/2000, de 11 de enero. 
c) En el Título I de la Ley 4/2000, de 11 de enero. 

 
86. Conteste la pregunta INCORRECTA con respecto al visado de residencia 
y trabajo: 
a) El extranjero podría incurrir, aunque hubiese sido concedido el visado, en la infracción 
contemplada en el artículo 53.1.a) de la LO 4/2000. 
b) Habilita para la entrada y estancia por un período máximo de 5 años y para la 
realización de la actividad laboral o profesional para la que hubiera sido previamente 
autorizado. 
c) Habilita para la realización de cualquier actividad laboral o profesional para el periodo 
de tiempo que hubiera sido autorizado. 

 
87. Hassan, argelino de 37 años, lleva tres años en España en los cuales ha 
reagrupado a su mujer Islam y su hija Fátima. Ahora que vuelve a cumplir los 
requisitos económicos quiere reagrupar a su madre, por lo que necesitará: 
a) La residencia de larga duración. 
b) El visado de su madre y suyo por ser ciudadanos no comunitarios. 
c) Que el ascendiente sea mayor de sesenta y cinco años y existan razones de carácter 
humanitario para su reagrupamiento. 



 
88. Cuál de las siguientes infracciones a la normativa de extranjería NO es 
Grave: 
a) Encontrarse trabajando en España sin haber obtenido autorización de trabajo o 
autorización administrativa previa para trabajar, cuando no cuente con autorización de 
residencia válida. 
b) La comisión de una tercera infracción leve, siempre que en un plazo de un año anterior 
hubiera sido sancionado por dos faltas leves, de la misma naturaleza. 
c) Las salidas del territorio español por puestos habilitados, sin exhibir la documentación 
prevista o contraviniendo las prohibiciones legalmente impuestas.  

 
89. El procedimiento sancionador en la Dirección General de la Policía: 
a) Se incoará siempre de oficio. 
b) Se iniciará por orden superior. 
c) Se iniciará siempre por denuncia. 

 
90. NO es una función específica de la Subsecretaria del Interior: 
a) La dirección y coordinación de las relaciones del Departamento con el Comité 
Europeo para la prevención de la tortura y de las penas y tratos inhumanos o degradantes 
b) La coordinación e impulso de la política de tráfico y seguridad vial, y el ejercicio de las 
competencias del Ministerio sobre el organismo autónomo Jefatura Central de Tráfico. 
c) Ninguna es correcta. 

 
91. El seguimiento de las actuaciones de la Unión Europea en las políticas y 
disposiciones jurídicas que afecten a las competencias del Ministerio del 
Interior, especialmente las relacionadas con el Espacio de Libertad, Seguridad 
y Justicia, y la coordinación de la posición del Ministerio en las mismas es una 
función de: 
a) La Dirección General de la Policía. 
b) La Dirección General de la Guardia Civil. 
c) La Dirección General de Relaciones Internacionales y Extranjería. 

 
92. Constituirse como Servicio Central de Violencia de Género para la 
dirección, definición y operación del Sistema de Seguimiento Integral de los 
casos de Violencia de Género es una función de: 
a) La Delegación del Gobierno contra la Violencia de Género. 
b) La Secretaria de Estado de Igualdad. 
c) La Dirección General de Coordinación y Estudios. 

 
93. La dirección del CECO corresponde: 
a) Al Ministro del Interior. 
b) Al SES. 
c) A la persona titular de la Dirección General de Coordinación y Estudios. 

 
94. Conforme al Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, el plazo de 
prescripción de las sanciones comenzará a contarse: 
a) Desde que se hubieran cometido, y desde el cese de su comisión cuando se trate de 
faltas continuadas. 
b) Desde la firmeza de la resolución sancionadora 
c) Pasados 15 días naturales desde la notificación de la resolución sancionadora. 



 
95. Conforme al Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, en el 
artículo 8, los empleados públicos NO se podrán clasificar: 
a) Funcionario de carrera, personal laboral y personal eventual. 
b) Funcionario de carrera, personal directivo y personal laboral. 
c) Funcionario de carrera, funcionario interino y personal laboral. 

 
96. Conforme al Real Decreto Legislativo 5/2015, de 30 de octubre, los 
funcionarios interinos son nombrados cuando: 
a) La existencia de plazas vacantes, cuando no sea posible su cobertura por funcionarios 
de carrera, por un máximo de 12 meses. 
b)  El exceso o acumulación de tareas por plazo máximo de tres meses, dentro de un 
periodo de dieciocho meses. 
c)  La ejecución de programas de carácter temporal, que no podrán tener una duración 
superior a tres años, ampliable hasta doce meses más por las leyes de Función Pública que 
se dicten en desarrollo de este Estatuto. 

 
97. Con respecto al cupo reservado de plazas para discapacidad en la función 
pública, señale la afirmación CORRECTA: 
a) En las ofertas de empleo público se reservará un cupo no inferior al siete por ciento 
de las vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad intelectual. 
b) La reserva del mínimo del siete por ciento se realizará de manera que, al menos, el 
dos por ciento de las plazas ofertadas lo sea para ser cubiertas por personas que acrediten 
discapacidad intelectual y el resto de las plazas ofertadas lo sea para personas que 
acrediten cualquier otro tipo de discapacidad. 
c) En las ofertas de empleo público se reservará un cupo no inferior al dos por ciento de 
las vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad, siempre que superen los 
procesos selectivos y acrediten su discapacidad y la compatibilidad con el desempeño de 
las tareas. 

 
98. Entre las funciones del Consejo de Ministros, conforme a la Ley 50/1977 , 
se encuentra: 
a) Disponer la emisión de Deuda Pública o contraer crédito, cuando haya sido autorizado 
por Real Decreto. 
b) Aprobar las proposiciones de ley y su remisión al Congreso de los Diputados o, en su 
caso, al Senado 
c) Crear, modificar y suprimir los órganos directivos de los Departamentos Ministeriales. 

 
99. Las competencias de los ministros sin cartera serán determinadas por: 
a) El presidente del gobierno por libre designación. 
b) Real decreto. 
c) Orden Ministerial. 

 
100. Los órganos superiores de la Administración General del Estado, 
directamente responsables de la ejecución de la acción del Gobierno en un 
sector de actividad específica de un Departamento son: 
a) Los Ministros como titular del departamento. 
b) Los Secretarios de Estado. 
c) Los Subsecretarios. 

 



 


